

ЗАТВЕРДЖУЮ

Керівник апарату Запорізької
обласної державної адміністрації
_____ Оксана КІРЧЕВА

_____ 2025 року

ЗВІТ
до плану роботи
Державного архіву Запорізької області
на IV квартал 2024 року

№ з/п	Зміст пункту плану	Заходи, які здійснені на його виконання та конкретний результат	Стан виконання заходу (у разі перенесення або невиконання заходу указати з яких причин)
1	2	3	4
I. Питання для розгляду на засіданні колегії облдержадміністрації			
Не планувались.			
II. Заходи, спрямовані на виконання законів України, актів Президента України, Кабінету Міністрів України, інших центральних органів виконавчої влади, розпоряджень голови обласної державної адміністрації, рішень обласної ради			
1.	Здійснення заходів з формування, приймання на постійне зберігання, обліку, забезпечення належних умов зберігання документів Національного архівного фонду	На виконання Закону України «Про Національний архівний фонд та архівні установи», актів Президента України, Кабінету Міністрів України, Державної архівної служби України з питань діловодства та архівної справи надавалась консультативна, методична та практична допомога, здійснювався контроль за організацією ведення діловодства, формуванням, забезпеченням збереженості документів Національного архівного фонду в установах, організаціях підприємствах – джерелах формування Національного архівного фонду. Здійснювались заходи з питань комплектування, обліку, забезпечення збереженості та використання документів Національного архівного фонду, які зберігаються в Державному архіві Запорізької області, згідно з плановими завданнями. У IV кварталі 2024 року прийнято на зберігання 4697 справ на паперовій основі, внесених до Національного архівного фонду від 33 установ-джерел комплектування.	ВИКОНАНО

1	2	3	4
2.	Здійснення заходів з організації широкого використання архівної інформації для задоволення наукових, соціальних і культурних потреб громадян	<p>Державним архівом Запорізької області у IV кварталі 2024 року здійснювалися такі заходи.</p> <p>На офіційному сайті архіву відбувалося висвітлення найважливіших заходів з пріоритетних питань діяльності та роботи з громадськістю; розміщення інформації, спрямованої на всебічну підтримку та розвиток української ідентичності; проводилися тематичні виставки.</p> <p>На офіційному веб-сайті Державного архіву Запорізької області були розміщені 4 онлайн виставки:</p> <p>«До 85-річчя діяльності Запорізького обласного театру ляльок» (https://www.archivzp.gov.ua/uk/do-85-richchya-diyalnosti-zaporizkogo-oblasnogo-teatru-lyalok);</p> <p>«День визволення України від нацистських загарбників 28 жовтня 1944 року» (https://www.archivzp.gov.ua/uk/den-vizvolennya-ukrajini-vid-fashistskikh-zagarbnikiv-28-zhovtnya-2024-roku);</p> <p>«День Збройних Сил України», де представлено добірку фото-файлів з архівної колекції «Документи, що відображають події, пов'язані із збройною агресією російської федерації проти України на теренах Запорізької області». На багатьох відібраних фото-файлах зображена гаряча фаза активних боїв під час українського літнього контрнаступу в 2023 році в Запорізькій області, робота підрозділу протиповітряної оборони м. Запоріжжя, евакуація поранених. Також на цих світлинах зафіксовані найжорстокіші злочини російської армії проти мирного населення – руйнування житлових багатоповерхівок, зокрема по вул. Незалежної України, пр. Соборний, готельного комплексу «Reikartz» в м. Запоріжжя, Дніпровської ГЕС. (https://www.archivzp.gov.ua/uk/den-zbrojnikh-sil-ukrajini);</p> <p>21 листопада для вшанування Дня пам'яті жертв Голодомору на вебсайті Державного архіву Запорізької області розміщено інформаційні матеріали Українського інституту національної пам'яті до 91-х роковин Голодомору 1932–1933 років (https://www.archivzp.gov.ua/uk/do-vshanuvannya-dnya-pam-yati-zhertv-golodomoru).</p>	ВИКОНАНО

1	2	3	4
3.	Проведення роботи з технічного оформлення результатів перегляду грифів секретності матеріальних носіїв секретної інформації колишнього СРСР та виявлення, вивчення й оприлюднення архівних документів про український визвольний рух, політичні репресії та голодомори в Україні.	Проведено роботу з технічного оформлення результатів перегляду грифів секретності матеріальних носіїв секретної інформації колишнього СРСР 15 архівних фондів.	ВИКОНАНО
4.	Реалізація заходів галузевої Програми оцифрування архівних інформаційних ресурсів на 2022-2025 роки: документів Національного архівного фонду та довідкового апарату до них, оприлюднення довідкового апарату до документів Національного архівного фонду	Для прискорення адаптації архівної практики до «цифрової економіки та суспільства» на виконання наказу Державної архівної служби України від 29.12.2021 № 165 «Про затвердження Програми оцифрування архівних інформаційних ресурсів на 2022-2025 роки» та наказу Державного архіву Запорізької області від 17.02.2022 № 11 «Про затвердження Програми оцифрування архівних інформаційних ресурсів у Державному архіві Запорізької області на 2022-2025 роки» протягом IV кварталу 2024 року було оцифровано 319 одиниць зберігання документів Національного архівного фонду на 46330 кадрів та 88 описів справ на 2315 кадрів. На сайті Державного архіву оприлюднено 261 опис справ.	ВИКОНАНО
5.	Реалізація заходів галузевої Програми здійснення контролю за наявністю, станом і рухом документів Національного архівного фонду на 2020-2024 роки: перевіряння наявності та стану справ згідно з програмними завданнями, у тому числі документів з грифом ДСК	На виконання наказу Державної архівної служби України від 13.11.2019 № 103 «Про затвердження Програми здійснення контролю за наявністю, станом і рухом документів НАФ на 2020-2024 роки» та наказу Державного архіву Запорізької області від 03.12.2019 № 44 «Про затвердження Програми здійснення контролю за наявністю, станом і рухом документів Національного архівного фонду архівними установами Запорізької області на 2020-2024 роки» структурними підрозділами архіву та архівними установами Запорізької райдержадміністрації та Запорізької міської ради протягом IV кварталу 2024 року здійснювались заходи відповідно до планових завдань.	ВИКОНАНО

1	2	3	4
6.	Реалізація заходів програм, що фінансуються з обласного бюджету	Рішенням Запорізької обласної ради від 15.02.2022 № 67 затверджена Програма розвитку архівної справи у Запорізькій області на 2022 – 2024 роки». На виконання заходів Програми на 2024 рік затверджено бюджетні призначення у сумі 2 371 680 грн. За 2024 рік фактично використано 2 371 680 грн. Рішенням Запорізької обласної ради від 18.03.2021 № 144 (зі змінами) затверджена Програма матеріально – технічної підтримки діяльності органів виконавчої влади в Запорізькій області на 2021-2024 роки. На виконання заходів Програми на 2024 рік затверджено бюджетні призначення у сумі 6 562 900 грн. За 2024 рік фактично використано 6 374 272 грн.	ВИКОНАНО
7.	Виконання звернень громадян	Протягом IV кварталу 2024 року до Державного архіву Запорізької області надійшло звернень від громадян України, іноземних громадян та юридичних осіб – 807. Надано довідок та інформаційних документів 1226. Кількість звернень: від осіб з інвалідністю – 21, від внутрішньо переміщених осіб – 78. Забезпечена можливість подання громадянами письмового звернення з використанням мережі Інтернет на електронну адресу архіву (archive_zp@arch.gov.ua), надійшов 381 електронний запит. На особистому прийомі спеціалістами відділу інформації та використання документів Державного архіву Запорізької області прийнято 233 запити від громадян, телефоном – 34, від Урядової «гарячої лінії» - 4, запитів про публічну інформацію – 2. Надавалися консультації громадянам за телефоном (061) 280 07 30.	ВИКОНАНО
III. Засідання колегій, нарад, семінарів-нарад структурного підрозділу			
1.	Засідання колегії Державного архіву Запорізької області	У IV кварталі 2024 року проведено 2 засідання колегії, на яких розглянуто 14 питань.	ВИКОНАНО

1	2	3	4
2.	Засідання експертно-перевірної комісії Державного архіву Запорізької області	<p>Протягом ІV кварталу 2024 року проведено 3 засідання експертно-перевірної комісії Державного архіву Запорізької області, на яких розглянуто питання:</p> <p>про виключення зі списку юридичних та фізичних осіб – джерел формування Національного архівного фонду, які не передають документи до Державного архіву Запорізької області, Товариства з обмеженою відповідальністю «Трест «Запоріжжяюмінбуд»;</p> <p>про віднесення структурного підрозділу Мелітопольська колійна машинна станція філії «Центр з будівництва та ремонту колії» Акціонерного товариства «Українська залізниця», Гуляйпільської міської військової адміністрації Пологівського району Запорізької області, Молочанської міської військової адміністрації Пологівського району Запорізької області, Орхівської міської військової адміністрації Пологівського району Запорізької області, Смирновської сільської військової адміністрації Пологівського району Запорізької області, Токмацької міської військової адміністрації Пологівського району Запорізької області до джерел формування Національного архівного фонду;</p> <p>про План роботи експертно-перевірної комісії Державного архіву Запорізької області на 2025 рік;</p> <p>погодження та схвалення інструкцій з діловодства, номенклатур справ, положень про експертні комісії, описів справ, актів про вилучення для знищення документів, не внесених до Національного архівного фонду.</p> <p>Розглянуто та погоджено 2 інструкції з діловодства, 7 положень про експертні комісії, 27 номенклатур справ, 39 актів про вилучення для знищення документів, не внесених до Національного архівного фонду, на 259106 справ, 38 описів на 4708 справ з кадрових питань (особового складу), схвалено 54 описи на 3418 справ постійного зберігання, 1 опис на фотодокументи на 25 од. обл., подані 58 установами - джерелами формування Національного архівного фонду.</p> <p>Погоджено 3 номенклатури справ, 1 акт про вилучення для знищення документів, не внесених до Національного архівного фонду, на 73 справи, схвалено 1 опис на 23 справи постійного зберігання, подані 4 установами, в діяльності яких не утворюються документи Національного архівного фонду.</p>	ВИКОНАНО
3.	Засідання Науково-методичної ради Державного архіву Запорізької області	У ІV кварталі 2024 року проведено 3 засідання Науково-методичної ради, на яких розглянуто 4 питання.	ВИКОНАНО

1	2	3	4
4.	Проведення нарад у керівника	Щотижнево проводилися наради у в. о. директора, заступника директора Державного архіву – начальника відділу організації і координації архівної справи з актуальних питань діяльності Державного архіву, про актуальні питання чинного законодавства, з питань запобігання корупції, з питань підготовки до засідань колегії, про стан виконавської дисципліни та стану виконання документів, про виконання звернень громадян, в тому числі запитів соціально-правового характеру тощо.	ВИКОНАНО
V. Блок основних організаційно-масових заходів			
1.	Надання методичної і практичної допомоги з питань реалізації заходів державної політики у сфері архівної справи та діловодства архівним установам області	Протягом IV кварталу 2024 року надавалася методична та практична допомога з питань реалізації заходів державної політики у сфері архівної справи та діловодства в умовах воєнного стану архівним установам області: архівним відділам Запорізької та Пологівської райдержадміністрацій, Мелітопольської міської ради, архівному управлінню Запорізької міської ради та трудовим архівам неокупованої частини Запорізької області за допомогою телекомунікаційного зв'язку та під час прийому в приміщенні Державного архіву Запорізької області. Надавалася консультативно-методична допомога Мелітопольській та Бердянській райдержадміністраціям щодо організації відновлення роботи архівних відділів для реалізації державної політики в сфері архівної справи та діловодства.	ВИКОНАНО
2.	Надання методичної і практичної допомоги та перевірки установ, організацій, підприємств-джерел формування НАФ у зоні комплектування Державного архіву Запорізької області з питань реалізації заходів державної політики у сфері архівної справи і діловодства	За IV квартал 2024 року проведено 2 тематичні перевірки, з них –1 про виключення зі списку юридичних осіб – джерел формування Національного архівного фонду Державного архіву Запорізької області, 1 - про проведення експертизи цінності документів щодо віднесення/невіднесення установи до Національного архівного фонду; 15 контрольних перевірок якості упорядкування документів. Результати тематичних перевірок розглянуто на засіданнях експертно-перевірної комісії Державного архіву Запорізької області та прийнято відповідні рішення. Керівникам підприємств, установ і організацій направлено рішення експертно-перевірної комісії. Проведено 3 перевірки готовності підприємств, установ та організацій до передавання справ постійного зберігання до Державного архіву Запорізької області. В ході перевірок установам, організаціям, підприємствам надавалася методична і практична допомога з питань ведення діловодства та архівної справи.	ВИКОНАНО

1	2	3	4
		<p>Надана методична та практична допомога в упорядкуванні документів власними силами працівникам діловодних служб 14 підприємств, установ та організацій, які схвалили та погодили описи справ з експертно-перевірною комісією Державного архіву Запорізької області. Надано 13 консультацій з питань діловодства та архівної справи, з них 13 – в архіві. У зв'язку з введенням воєнного стану консультації, переважно, надавалися за допомогою телекомунікаційного зв'язку.</p>	
3.	<p>Реалізація заходів галузевої програми «Архівні зібрання України» з підготовки путівників, анотованих реєстрів фондів та інших довідників</p>	<p>На виконання заходів галузевої програми «Архівні зібрання України» з підготовки путівників, анотованих реєстрів фондів та інших довідників протягом IV кварталу 2024 року продовжена робота з підготовки путівника про склад і зміст документів Національного архівного фонду, а саме: редагування історичних довідок та анотацій на документи фондів відповідно до новітніх історичних наукових тенденцій, вивірення тексту путівника.</p> <p>Проводилася робота з наповнення баз даних «Український мартиролог ХХ століття»: у IV кварталі 2024 року внесено інформацію про 520 репресованих осіб за документами Національного архівного фонду, які зберігаються в Державному архіві Запорізької області. Всього до бази даних архівно-пошукового проєкту «Український мартиролог ХХ століття», яка розміщена на офіційному вебпорталі Укрдержархіву, Державним архівом Запорізької області внесено інформацію про 5582 репресованих осіб.</p>	ВИКОНАНО
4.	<p>Сприяння та надання допомоги органам державної виконавчої влади та органам місцевого самоврядування, громадським організаціям, благодійним фондам, окремим громадянам у здійсненні ними науково-пошукової та просвітницької діяльності, у підготовці заходів до відзначення державних свят, пам'ятних і ювілейних дат, зокрема, до Дня пам'яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і</p>	<p>На офіційному сайті архіву відбувалося висвітлення найважливіших заходів з пріоритетних питань діяльності та роботи з громадськістю; розміщення інформації, спрямованої на всебічну підтримку та розвиток української ідентичності, проводилися тематичні виставки. Відбувалося розміщення архівних документів на електронному ресурсі «Запорізька спадщина» (https://heritage.zp.ua/): презентація оцифрованих архівних документів.</p> <p>На офіційному веб-сайті Державного архіву Запорізької області були розміщено 4 онлайн виставки:</p> <p>Читальний зал Державного архіву Запорізької області працює в обмеженому режимі через віднесення частини території Запорізької області, у тому числі м. Запоріжжя до Переліку територій можливих бойових дій, затвердженого наказом Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України 22 грудня 2022 року № 309 (зі змінами). Доступ користувачів до документів та довідкового апарату</p>	ВИКОНАНО

1	2	3	4
	територіальну цілісність України	архіву у читальних залах архіву здійснюється таким чином: у більшості випадків ознайомлення з документами здійснюється через надсилання їх цифрових копій електронною поштою. З користувачами, які бажають працювати безпосередньо в читальних залах архіву, проводиться інструктаж щодо дій під час повітряної тривоги та інформування про найближчі укриття. У читальних залах працювали 24 користувачі (297 відвідувань).	

В. о. директора Державного
архіву Запорізької області

Антоніна ФЕДЬКО